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６ 自動車ＰはＡ地点からＢ地点に向かって，自動車ＱはＢ地点からＡ地点に向かって

同時に出発し，それぞれ一定の速さで進みます。ただし，Ｐの速さはＱの速さより速

いことが分かっています。また，Ａ地点とＢ地点ののちょうど真ん中に信号があり，

青と赤が 1 分ごとに変わります。ＰとＱは信号に着いたとき，信号が赤ならば次に

信号が青に変わるまで停止します。ＰとＱが出発したとき，信号はちょうど赤から青

に変わりました。

下のグラフは出発してからの時間と，ＰとＱの間の距離を表したものです。また，
きよ り

・はグラフが折れ曲がる点です。

このとき，次の問いに答えなさい。

(1) Ｐの速さを求めなさい。(毎分～ km)

(2) Ｑの速さを求めなさい。(毎分～ km)

(3) ○ア と○イ に当てはまる数を求めなさい。
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(1)

グラフから，Ａ地点とＢ地点の間の距離は 12km で，信号はＡＢの真ん中にあるの

で，Ａ地点から信号までの距離は 12 ÷ 2 ＝ 6km。

また，Ｐ，Ｑが出発してから 5 分後(奇数分後)に信号は赤になるので，

Ｐはちょうど 5 分で 6km を進んだことになる。よって，Ｐの速さは

6 ÷ 5 ＝ 1.2km/分。つまり，毎分 1.2km です。

(2) ＰがＢ地点に到着するのは，Ａ地点を出発してから

12 ÷ 1.2 ＋ 1 ＝ 11 分後。

このあと，Ｑは 15.5 － 11 ＝ 4.5 分で，12 － 8.4 ＝ 3.6km 進むので

Ｑの速さは 3.6 ÷ 4.5 ＝ 0.8km/分。つまり，毎分 0.8km です。

(3) Ｑが信号で停止したのはＢ地点を出発してから 6 ÷ 0.8 ＝ 7.5 分後。

このとき，ＱはＢ地点から 6km 進んでいる。

また，このときＰはＡ地点から 1.2 ×(7.5 － 1)＝ 1.2 × 6.5 ＝ 7.8km 進んでいる。

ＰとＱは出会ったあとなので，Ｐ，Ｑの間の距離は○イ ＝ 6 ＋ 7.8 － 12 ＝ 1.8(km)

です。

また，Ｐ，Ｑが出発してから 6 分後，Ｐは 6km，Ｑは 0.8 × 6 ＝ 4.8km 進んでいる。

ＰとＱはまだ出会っていないので，ＰとＱの間の距離は

12 －(6 ＋ 4.8)＝ 1.2km なので，ＰとＱが出会うのは，その

1.2 ÷(1.2 ＋ 0.8)＝ 1.2 ÷ 2 ＝ 0.6 分後。つまり，Ｐ，Ｑが出発してから

6 ＋ 0.6 ＝ 6.6 分後。よって，○ア ＝ 6.6 です。
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